Feedback form on curriculum - From Employee [ ¥t @

Questions  Responses e

How many of our students are currently employed in your office?

5 responses

2 (40%)

1{20%) 1 (20%) 1 (20%)

Which course they pursued from our department?

5 responses

MSc in Mathematics 2 {40%)
MPhil in Mathematics —1(20%)
PhD in Mathematics 2 (40%)

Do they use the courses they learned from here as your employer?

5 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Never

@

What could be the reason for your response to the above question?

5 responses

Students are having good analytic thinking mind but the courses they learned are not helpful for our
company.

Sometimes time they use the MSc knowledge in cur company
Student is having good knowledge about operator theory.
Your students are doing good work in our university

They are well trained to teaching in our Institute.

Do you suggest any course or content to be added to our syllabus?

5 responses

Nothing

Some IT ariented courses



cryptography

No

Anything else that you would like to let us know.

5 responses

Students will equipped with analytic thinking.

Nothing

1 am happy to inform you that student is well trained during MPhil couras.

Your students are good. We would like appoint more people to our university for teaching job.

Students are doing good teaching job in our Institute



